



# 世界杯热身赛一箩筐 投注找胆看战意

## 挪威VS俄罗斯 投注比赛建议防平

俄罗斯的世界杯备战节奏一直比较紧凑,今晚,俄罗斯将迎来热身赛的第二个对手挪威。在世界杯小组赛中,俄罗斯的对手有阿尔及利亚、比利时和韩国。很显然,和挪威队的比赛,是为了模拟适应一下比利时队的比赛风格。

挪威队在欧洲属于二流球队,他们一直被冠以北欧海盗的称呼,究其原因还是球队风格比较硬朗,脚下活比较粗糙,但是队员的身体很强壮,这一点和比利时很相似。但比利时队近些年涌现出一批新星,他们都在欧洲豪门效力,因此比利时也被认为是该组中最有望出线的球队。

俄罗斯队在首场热身赛中以1:0战胜了斯洛伐克队,从比赛过程来看,球队还需要进一步磨合。但是由于俄罗斯队的队员都来自于俄超,因此打法风格比较一致,相信他们通过三场热身赛能够很快捏合成型。今年俄罗斯一共打了两场热身赛,都取得了胜利而且一球未失。

挪威队由于没有冲进世界杯,他们却成为了很多球队的热身选择。在和法国队的热身中,他们以0:4惨败。相信在和俄罗斯的较量中,球队会力争一个好的表现。从历史战绩看,挪威不怵俄罗斯队,本场比赛建议彩民复式防平,首选平,次选俄罗斯胜。

## 克罗地亚VS马里 主胜做胆性价比高

克罗地亚所在的A组竞争相当激烈,东道主巴西几乎锁定了一个出线名额。同组的另外两支球队墨西哥和喀麦隆也都是世界杯16强的常客。克罗地亚将在今晚迎战非洲球队马里,很显然这场比赛就是为了模仿喀麦隆。

从战略层面考虑,克罗地亚和

喀麦隆的这场比赛是一定要拿下的,如果不能取胜,克罗地亚几乎就无法取得小组出线资格。非洲球队最大的特点就是个人能力强,但是组织性较差,队员经常能有惊世骇俗之举,但是技战术发挥比较一般。克罗地亚在世界杯前置安排了两场热身赛,一场是和马里,另一场是和澳大利亚。应该说从备战的针对性来说,这场比赛要远高于下一场和澳大利亚的比赛。克罗地亚的整体防守很好,这是球队晋级的一个保障,本场比赛,克罗地亚取胜是一个比较容易判断的结果。

## 荷兰VS加纳 橙色军团或赢球输盘

任何一届世界杯,荷兰队都是夺冠的热门之一。本届世界杯,荷兰队的晋级之路肯定不会平坦,因为他们同组的还有西班牙、智利和澳大利亚队。这里面除了澳大利亚队没有一支是弱旅,从分组来看,如果荷兰取得小组第二名的话,他们就将在淘汰赛中遭遇东道主巴西队。

明天凌晨,荷兰队将和加纳队进行一场热身赛,从对手的类型来看,这场比赛的针对性并不是很强。这场球完全是出于磨合阵容,让球队找到比赛状态。从队员的名单来看,荷兰队延续了过去头重脚轻的特点。中前场球员大都来自五大联赛的豪门球队,而后场球员大都出自荷甲联赛。因此球队能走多远,关键就看球队的防守质量如何。加纳也是世界杯球队,他们和德国、葡萄牙、美国同组,从这个角度来看,加纳和荷兰队交锋价值比较大,因为同组的德国和葡萄牙的风格都和荷兰队有点类似。荷兰队既有德国的速度和身体强度,同

时脚下技术也很娴熟。从两队的历史交锋来看,两队曾经有过一次交锋,荷兰队取得了胜利。鉴于此,本场比赛建议彩民看好荷兰队,荷兰也有可能赢球输盘。

## 葡萄牙VS希腊 风格相克需防大冷

葡萄牙队是本届世界杯的大热门,因为球队拥有世界杯头号球星C罗。但是葡萄牙从小组出线之后,后面的晋级之路也会遇到很强劲的挑战。明天凌晨,葡萄牙将和希腊队进行一场热身赛。希腊队是欧洲的传统强队,他们曾在2004年获得过欧洲杯的冠军,防守一直是希腊队的看家之宝。本场比赛也被看作是矛盾之争,需防大冷。

葡萄牙队和希腊队的比赛对于彼此来说不存在模拟对手的问题,因为两支足球队所在小组都没有彼此风格的球队。相反,这场热身赛对于双方都是含金量很高的比赛,因为葡萄牙队需要希腊队的超强防守来检验球队的攻击力。希腊队则需要通过葡萄牙队的进攻来考查球队的中后场防守。

从两队的历史交锋看,葡萄牙队在和希腊队的交锋中并不占优。鉴于此,建议彩民看好希腊队不败。首选负,次选平。

## 意大利VS爱尔兰 蓝衣军团可做胆

意大利和爱尔兰的比赛也是一场比较受关注的热身赛。意大利和乌拉圭、哥斯达黎加、英格兰同组,从实力上看,意大利当属实力最强的,但是乌拉圭和英格兰也都实力不俗。爱尔兰的风格和英格兰类似,他们都比较讲究速度和力量,因此意大利选择和爱尔兰热身,应该说针对性是很强的。

意大利队世界杯前也只安排了两场比赛,还有一场和卢森堡。这场比赛意大利非常重视,相信意大利不仅要达到热身目的还要取得一场胜利。因此本场比赛看好意大利。

